

Βραβείο ELTons από το Βρετανικό Συμβούλιο σε Εθελοντική Πρωτοβουλία. Καινοτομία στις πηγές διδασκαλίας της Αγγλικής Γλώσσας. Εφημερίδα Σύμβουλος Επιχειρήσεων, June 20th 2014 Βραβείο

http://content.yudu.com/Library/A2wmnr/Se864/resources/index.htm?ref=errorUrl=http%3A%2F%2Fwww.symboulos.gr%2Findex.php%3Foption%3Dcom_k2%26view%3Ditem%26id%3D7644



Εθελοντισμός - πρόληψη

Ο εθελοντισμός είναι προσωρινά προβλήματα δεν υποκρίνεται πως τα λύσει για κάθε άτομο της κοινωνίας και αυτό θα πρέπει να κατανοηθεί πλήρως με όσους συζητούν έννοιες όπως εθελοντισμός, αλληλεγγύη και φιλανθρωπία.

Έχει λοιπόν στην αρμοδία Αντιδημαρχία της Πάτρας, την ομάδα «Εψήλον» του Δήμου και τον ομάδα εθελοντών «Patristikas», οι οποίοι μαθαίνει και τους γονείς καθώς και στις εταιρείες η ΜΑ



ΧΡΩ Α.Ε., Αντιστοιχιστής & ΠΑ Ο.Ε. και οι ΑΦΟΙ Κοκκινά Ο.Ε., που υποστηρίζουν με υλικά στο βράδυ της περιφοράς του 34ου Δημοτικού Σχολείου Πάτρας στην Ακρόπολη, όπως κοντά στην εθελοντική δράση θα πρέπει να βρεθούν και τρόποι που επιλύουν μονομερή τίτλους ανάγκες στο σχολείο και στην κοινωνία.

Το παράδειγμα σε ένα άλλο πρόβλημα της ρύπανσης του περιβάλλοντος πριν γίνει οριστική είναι εθελοντές που καθιερώνουν είναι προμετρησε η πρόληψη. Έτσι και Δημοτικό Σχολείο Καρπίνας (δελφίνια) ο περιβαλλοντολόγος κ. Διονύσιος Μπαρμπάκης που για δυο διδακτικές ώρες συμμετείχε ως ομιλητής στα πλαίσια του περιβαλλοντικού προγράμματος «εν απώ... ανακύκλωση» δείχνει τη δυναμική της ενδοσχολικής διαχείρισης. Στόχος της περιβαλλοντικής



δράσης ήταν η ενεργητική και η ενταξιοποίηση των μαθητών για την ενεργητική συμμετοχή τους στη δράση στελέχοντας τον προγραμματισμό των βήματων. Η παρουσίαση είχε τίτλο: «Χρήσιμα υλικά: Ανακύκλωση-Παλιές Απορριμμάτων» με αναφορά στη διαχείριση των τοξικών υλικών. Η δράση περιελάμβανε παρουσίαση, προβολή videos και παιχνίδι με διαγράμματα εντύπου υλικού. Ο κ. Μπαρμπάκης επισημαίνει θερμά για τη συνεργασία της τοπικής δημοτικής Μορφωτικής Βενικού και Βασιλικής Ζαφειράκη καθώς και τους μαθητές για την ενθουσιώδη συμμετοχή τους.

> Βραβείο ELTons από το Βρετανικό Συμβούλιο σε Εθελοντική Πρωτοβουλία

Καινοτομία στις πηγές διδασκαλίας της Αγγλικής Γλώσσας



Το Πρώτο διεθνές βραβείο στην κατηγορία «Καινοτομία στις πηγές διδασκαλίας» απονεμήθηκε, από το Βρετανικό Συμβούλιο (British Council), στην εθελοντική κοινότητα Disabled Access Friendly - Πρόσβαση Φιλικά προς Αρ.Ε. Επικεφαλής της κοινότητας είναι η δικαστική υπάλληλος του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) Ακατερίνη Κουραμάκου και ο Πολ Σαί (φωτό). Η σημαντική αυτή δράση, που τμήμα της χώρα μας σε παγκόσμιο επίπεδο ξεκίνησε στην Θεσσαλονίκη. Η απονομή πραγματοποιήθηκε στις 22 Μαΐου 2014, στο Λονδίνο. Ο διαγωνισμός «ELTons 2014 award for Innovation in Teacher Resources» που πραγματοποιείται για δωδεκάμηνο συνεχώς χρόνο και υποστηρίζεται από την Αξιολόγηση Αγγλικής Γλώσσας του Cambridge (Cambridge English Language Assessment), είναι αφιερωμένος στην καινοτομία και την αριστεία στη διδασκαλία της αγγλικής γλώσσας, σε όλο τον κόσμο. Τα ELTons είναι η μοναδική διεθνή βραβεία που αναγνωρίζουν και επιβραβεύουν την καινοτομία στις πηγές διδασκαλίας της Αγγλικής γλώσσας. Η εθελοντική κοινότητα Disabled Access Friendly (Πρόσβαση Φιλικά προς Αρ.Ε.) σκεύη στην ευαισθητοποίηση των μαθητών πάνω σε θέματα που σχετίζονται με τα άτομα με κινητικά προβλήματα. Η ιστοσελίδα της εθελοντικής δράσης παρέχει στους καθηγητές όλων των βαθμίδων δωρεάν ηλεκτρονικό εκπαιδευτικό υλικό. Οι εκπαιδευτικοί, ως πραγματικοί δάσκαλοι, μπορούν να συμβάλουν στην διδακτική αξία με τη χρήση αυτών των πηγών για να παρέχουν ιδέες και πληροφορίες, κτιζοντας έτσι δράσεις προς τη φροντίδα και τη



τή είναι η μεριμνή της διδασκαλίας.

Το 2013, 19.000 μεμονωμένοι καθηγητές επισκέφθηκαν την ιστοσελίδα της Disabled Access Friendly οπότε αν αναλογιστούμε πόσους μαθητές μπορεί να έχει ο καθένας, μπορούμε να εκτιμήσουμε τα πολλαπλάσια αποτελέσματα αυτής της εκστρατείας. Μολονό η δράση Disabled Access Friendly έχει βάση στη Θεσσαλονίκη, είναι διαθέσιμη και απευθύνεται και σε καθηγητές της αγγλικής ως ξένης γλώσσας (ELT) σε όλο τον κόσμο, καθώς δεν έχει πολιτισμικούς περιορισμούς. Αιτιολογεί μέσω του διαδικτύου και χρησιμοποιεί την αγγλική γλώσσα, ενώ το διδακτικό υλικό που παρέχει δεν έχει ημερομηνία λήξης και μπορεί να χρησιμοποιείται συνεχώς σε νέες τάξεις μαθητών. Η κοινότητα Disabled Access Friendly αποτελείται από μια μικρή βραβεία ομάδα εθελοντών, με επικεφαλής την κα Katie Quarantano (Κουραμάκου Αικατερίνη) και τον κ. Paul Shaw (Πολ Σαί).

Περισσότερες πληροφορίες για την κοινότητα Disabled Access Friendly και πρόσβαση στο δωρεάν ηλεκτρονικό εκπαιδευτικό υλικό, www.disabled-accessfriendly.com

Περισσότερες πληροφορίες για το Διαγωνισμό <http://englishagenda.britishcouncil.org/eltions>

> Από ηλιπούτειους του εργαστηρίου Περί Σκιών

Η αναβίωση του Καραγκιόζη



Με μεγάλη επιτυχία στέφθηκε η πολιτιστική εκδήλωση των παιδιών του εργαστηρίου Περί Σκιών που πραγματοποιήθηκε στο θεατρικό της Μαρίας την Τρίτη 19 Ιουνίου. Οι ηλιπούτειες παρουσίασαν

στο κοινό την ετήσια εκδήλωση του πολιτιστικού προγράμματος που συμμετείχαν «Γνωρίζω το λαϊκό θέατρο σκιών» από την καθοδήγηση του καραγκιοζοπαίκτη Χρήστου Πατρινού. Το νέο φετινό πατρινικό καραγκιοζοπαίκτην αγριόχοι και κοριτσών ηλικίας μόλις 4 έως 11 χρονών ξεπάρκωσαν το κοινό που τους τίμησε με την παρουσία τους δίνοντας το έναυσμα της συνέχειας της λαϊκής μας παράδοσης. Τα παιδιά παρουσίασαν τη θεατρική σκηνή «Ο Καραγκιόζης προσφύτης» και το θέατρο σκιών «Τα χαράματα του Καραγκιόζη» χαρίζοντας γέλιο, κέφι, παρά και παράλληλα υπερφάνεια σε γονείς, φίλους και παραβρισκόμενους. Η εκδήλωση ξεκίνησε με τους χορευτικούς

σμούς από τον καραγκιοζοπαίκτη Χρήστο Πατρινό στέλνοντας το αισιόδοξο μήνυμα ότι η τέχνη δεν χάνεται από την νέα δραστηριότητα γενιά και ότι η διατήρηση, προβολή της λαϊκής τέχνης και κληρονομιάς είναι αναγκαίες πηγές ζωής και έμπνευσης. Επίσης ο περιβαλλοντολόγος κ. Μπαρμπάκης Διονύσιος υπεύθυνος επικοινωνίας και δράσεων του Περί Σκιών σημείωσε ότι το νέο «αιθικό» του Καραγκιόζη, όπως φαίνεται, ήρθε για να ριζώσει στην Πάτρα και να γίνει αναπόσπαστο κομμάτι της πολιτιστικής ζωής του τόπου βγαίνοντας πάλι ο Καραγκιόζης από το λήθαργο. Από 1η Σεπτεμβρίου θα ξεκινήσει το νέο πρόγραμμα θεάτρων σκιών με τίτλο «Ο Καραγκιόζης και οι γονείς»

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ



ΚΩΔΙΚΑΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΛΥΣΗ - ΕΡΜΗΝΕΙΑ

- Το νέο Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος Φυσικών και Νομικών Προσώπων (Ν 4172/2013) με ανάλυση - ερμηνεία.
- Όλες τις διατάξεις κωδικοποιημένες μέχρι και το Ν.4254/2014.
- Ανάλυση - Ερμηνεία σε κάθε άρθρο με τη μορφή ερώτησης - απάντησης.
- Βασικές έννοιες, θέματα και επισήμανσεις.
- Σχετικές ισχύουσες διατάξεις άλλων νόμων.
- Συνδυασμός των διατάξεων του Κ.Φ.Ε. με τον Κώδικα Φορολογικής Διαδικασίας.
- Πίνακας θεματικών περιεχομένων.
- Αναλυτικότερο αλφηβητικό ευρετήριο

ΤΩΝ Δ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ Α. ΚΑΡΑΒΟΥΚΥΡΗ Τμήρ: 60,00 € * ΔΕΧΟΜΑΙΕ ΠΑΡΑΤΕΙΛΕΙ